



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4117.**

Benyújtás dátuma: **2019-01-07 17:02**

Parlex azonosító: **18E8J6FB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A magyar falvak program kezdődhet ott, hogy elfogadják a madocsi népszavazás eredményét?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Ennyit ér ma Magyarországon egy helyi népszavazás”: mégis lehet kavicsbánya Paks II. mellett” cikk szerint három nappal karácsony előtt környezetvédelmi engedélyt kapott a Bet-Bau Kft. által Madocsára tervezett kavicsbánya, amely ellen a nyáron helyi népszavazást tartottak. A lakók 93 százaléka voksolt a bánya ellen, nemrég végül a helyi rendelet is megszületett, ami tiltja a bánya létesítését a falu területén.

Már évek óta folyik a huzavona a Duna parti faluban a helyiek és a vállalkozó között, aki a Paks II. építkezéséhez szükséges homokot, kavicsot termelné ki a Madocsára tervezett bányából. Az itt élők féltik környezetüket a portól, a zajtól, de ami ennél sokkal fontosabb, a környezetvédők attól tartanak, hogy a kavicsbánya termelése jelentősen lecsökkentené a talajvízszintet, ami ellehetetlenítené a mezőgazdasági termelést a térségben.

Jelen pillanatban van egy hatályos önkormányzati rendelet, amely megtiltja, hogy bármikor is kavicsbánya létesülhessen Madocsa területén és van egy, ezt az építkezést megengedő környezetvédelmi engedély.

Kérdezem Önt:

1. Ön szerint mi lehet a helyzet megoldása?
2. A környezetvédelmi hatóság az engedély kiadásakor minden lehetséges kimenetelt mérlegelt?
3. Lehetséges, hogy egy állami beruházás felülírja egy magyar település akaratát?

Budapest, 2019. január 7.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció